3agadyn Ha OBUXEHUE B
NPOTUBOMONOXHbIX
HanpaBeHUSsIX.



OT NMPUCTaHU OTOLUSU OOHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMNONOXHbIX HarnpaBneHusax ase noakn. CKopoctb
nepBon 6 km/4y, BTopon 4 KM/ 4 . Kakoe paccrosiHue
oypeT mexay nogkamu yepes 3 yaca?
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1) 6+ 4 =10 (km/4) — obLwasa ckopocTb.
2) 10 x 3 = 30 (km) — S.
OtBeT: S = 30 Km.






U3 ropoaa ogHOBpPEeMEHHO B MPOTUBOMNOSIOXKHbLIX HanpaBrieHUAX
Bblexanu aBa aBTobyca. CKkopocTb nepBoro 60 Km/4, CKOPOCTb
BTOoporo 90 km/4 . Kakoe paccTtosiHne dyaet mexay aBTtooycamu
yepe3 4 yaca ?
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1) 60 x 4 = 240 (kM) — S-1.
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1) 60 x 4 = 240 (kM) — S-1.
2) 90 x4 =360 (km)—S 2.
3) 240 + 360 = 600 (km) — S.






1) 60 + 90 = 150 (kM) — V 06Las.
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1) 60 + 90 =150 (km) — V obLias.
2) 150 x 4 =600 (km) — S .






